Hexa a, b, ¢ ce nosuTHBHE peannu 6poeeH 3a xou eaxu ab + be + ca = 6abe. Joxaxwu nexa sawm
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< (a+b+c)(ab+be+ca) > ab+be+ca+a’b+ble+ ca
= a’b+b’a+ cab+ bea + b’c + b + ca® + cab + c2a > ab + be + ca + a®b + bPe + Ca

< bla+ b+ ca® + 3abe > ab + be + ca = 6abe



< ba+ b+ ca’ > 3abe

ITo e Togso og AM-GM, na ogryra 1 goxasorT.

Op ceojereata Ha AM-GM cnenyea gexa paEeECTEOTO EaH KOTA CHTE WISHOEBH CE 8IHAKEH, T.€.
Pa=c2b — ab=c2 — abc=¢*
a’c=0a — ac=0 — abc="0"
2b=a?h — cb=0a® — abc=a®
Co uapaMHyBame qobHEaMe Jeka paseHcTRo Baxu koraad = b =8 — a=b=c.
3aMeHyBaMe BO YCJIOBOT M AobHBaMe:

a® + a® + a® = 6a®

3a? = 6a3

1=—2a8 — a—=

b | =

Ila crmeqi Aeka paEeHCTEOTO BaskH kora: d = b =c¢c = %



Hajopeo ke ri2 EoBegeMe NOHMHETE “OTEOPEHA KOJIOHA , KOTA MeTOHHTE MOMKAT Ja C2 ZBHKAT BO
BHI0 Koja HacoKa H “3aTROpeHA KOJToHa" KOTa XKeTOHHTe MOKAT [a ce JBHIKAT CaMOo HaHazas.
IIpuEnoT Mo®e Aa mobenH ce Jofeka OpOjoT Ha 3aTEOPEeHH KOJIOHH MOC/Ie HETOBHOT TIOTET & MapeH
bpoj, bes pazTHKa Kako ogurpan benmnoT. 3aToa IITO TOTAIN AOKOJIKY Oe/THOT IIPH CBOjOT IOTET ja
3aTEOPH KOJIOHATa, TOTAMI Ke HMaMe HellapeH Dpoj Ha 3aTEopeHH KoMoHH. A mobeqHHK BO HIpaTa e
0OHO] KOj IITO Ke ja 3aTEOPH MOCTeIHaTa KOTOHA, OHOCHO 0HO] [IOCTe 9H) IOTer ke HMaMe O
OTEOPEHH KOMOHH. A OHIejEH MoYeTHHOT Do) Ha OTEOpPEeHH KoloHH e 8, onHOocHO mapeH Bpoj,
IOKOJIKY IIOcTIe IOTeroT Ha IPHHOT HMaMe IapeH Dpoj oTBOpeHH, 3aTEOpeHH KOJIOHH, TOTall
DenHoT He DU MoXeN BO HHEO] C/Ty4aj Aa HMa IMapeH Dpoj Ha 2aTEOPeHH KOJOHH, JOKOIKY TOj IPH
HETOBHOT IIOTEr 3aTEOPHJI KOJIOHA, 114 TaKa HHKOTAII HeMOMe Ja 3a 3aTEOPH MoCIeIHaTa KOJIOHa,
OIHOCHO HeMOXKH Ja Ao0ie O OTEOPeHH KO/IOHH.

Cera ke JoKazxeMe JeKa 0HOj IOCTIe YH]j IOTET HMa O OTEOPEeHH KOMOoHH e nobenuuk. Jlokonky Toa
ro HalpaBH MPHHOT, TOTAMl BO HAPeAHHOT HOTET, AOKOJIKY HIpaTa He e 3aBpllleHa, benHoT bu
MODAT A3 ce NEH¥H HaHA3a[, oTEApajEH eHa KOJIOHA, HO JOKOIKY IPHHOT EIHAII ja 23aTEODH
KOJIOHaTa Mopa Ja TobeaH, bHaejin GenHoT HeMoxke OecKoHeYHO Ja ce ABHKH HaHa3azl.

[Tobegnu4dKaTa cTpaTeryja Ha MPHHOT e TaKa INTo TOj He 3aTBOpa KOJIOoHA ce MoJeka DeTHoT He T
HalpaeH Toa npes Hero. Taka AOKOMKY BO HEKo] TIOTer OemHMoT 3aTEOPH KOJIOHA, Toa TO IPaBH H
mpaHOoT. [JoKonKy nocie cEOJOT OTer DeTHOT He 3aTEODH KOTOHA, TOTAIN IPHHOT BO HAPeAHHOT
moTer Tpeba Jia ro MpIHe CEOjOT JKeTOH BO HCTATa KOJIOHA, TAKA IITO MToMely JBaTa JeTOHH off HeTa
KOJI0HA Ke HMa egHO npazHo noie. Ho gokonky Toa ro Hanpaen beanoT, ogHOCHO JOKOIKY IOCTe
HeroBHOT MOTEr MelV JBaTa XXeTOHH HMa caMO eJHo [IPpa3Ho MoJe, TOTAll IPHHOT Tpeba 1a ro
HaOpaBH HCTOTO HO BO APYTa KOJOHA, IITO & ceKako BO3MOMKHO 3aToa IITO HMaMe DapeH Opo) Ha
KOJIOHH HAa TIOYETOKOT O HIPaTa.

Kora ke ce goerurae 6pojoT Ha 0 OTEOpPeHH KOJMOHH H DenHoT Ke DHe NpHMOpPaH /1A ce Bpaka H Ja
OTBOpa KOJIOHH, ce IITo Tpeba Ja HallpaBH LPHHOT 3a Aa nobe/IH e a ja 3aTEopa 0Haa KOJIOHa, Koja
mrTo HeTHOT ja OTBapa.



Hajzu ru cate dyunxsn f : B — R, taka mro:

fl(z+v)*) = (z +y)(f(=) + ()

Hajnpeo meka: ¥y = —, na nobueame:

Cera mexa: ¥ = 0, ma mvame:
f(z?) = zf(z) (1)
Ta Taxa mvane:
f((z+9)’) = (z+y)f(z +)
3aMeHyEaMe B0 ZAJEHHOT YCIIOE, TIa HMaMe:
(z +y)f(z+y) = (z +y)(f(z) + f(v)

Cryuaji1:y— —z
Toram nobueame co samena 0 = 0, na pemernja ce cue dyrmxm 3a xou saxm £(0) =0
Cry4aj 2: y # —T
Toram zobueane:

(z +y)f(z+y) = (z+)(f(z) + f(¥) < flz+y)=f(z)+ f(v) (2)

Oz (1) u (2), noburame gexa f e nuHeapHO NpecTHEYBake, O] NpecTHEYEameTO f 3a4yEyEa
MHOXKEeIe cO CKasTap H cobHpame Ha BeKTOPH, Na Taka f e ox dopmara f(x) = ax + ¢

Taga =a VCIOEOT Cerd HMaiie:



(z+y)f(z+y) = (= +y)(f(z) + fv) <~ flz+y)=flz)+ f(v) (2)

Oz (1) u (2), noburame gexa f e nuHeapHO NpecTHEYBake, O] NpecTHEYEameTO f 3a4yEyEa
MHOXKEeIe cO CKasTap H cobHpame Ha BeKTOPH, Na Taka f e ox dopmara f(x) = ax + ¢

Taka za VCIIOEOT Cerd HMane:
a(z+9)’ +c = (z +y)(az +ay +2)
< az? + 2azy + ay’ + ¢ = az® + 2azy + 2cx + ay’ + 2zy
= ¢=2¢(z +y)

Axo ¢ # 0, Toram gobueame T + Y = —;, IITO ja MpeKpINyEa ommTocTa Ha & | ¥. [1a o oBa
nobueame ¢ = 0. Jobueame f(z) = ax. IloeTopHo npoBepyBaMe 1 HMaMe:

a(z +9)" = (z +y)a(e +y) = a(z +y)’
Oxn opa enenyea gexa yenoeoT saxn Va € [, [1a pemenne e:
f(z) =az;Yac R
ITopagu onmrocra Ha T | Y ro DapaMe IpecekoT Ha ABaTa c/Iy49aH, a Toa ce (ZYHIHHTE Of BHAOT:
flz) =az;Vac R

IIITo ce EoenHO H pellleEHja Ha QYHIKHOHATHATA PaBeHKa.
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